

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULA FREITAS

Av. Agostinho de Souza, 600, Centro – Fone (42) 3562-1229 CNPJ 01.361.051/0001-01 - http://paulafreitas.pr.leg.br/ E-mail: cm@paulafreitas.pr.leg.br CEP 84630-000 – PAULA FREITAS – ESTADO DO PARANA

PORTARIA Nº 25/2021, de 30 de junho de 2021

Dispõe sobre a Nomeação de servidor em Cargo de Provimento em Comissão.

O PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PAULA FREITAS, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **RESOLVE**:

Art. 1º **NOMEAR**, a partir de 1º de Julho de 2021, o Senhor ALYSSON RUAN DIAS DE MOURA, portador do RG nº 10.589.423-6 e CPF nº 067.095.879-40 para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de DIRETOR SUPERIOR – DS, cargo integrante da Lei nº 1.156/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Paula Freitas, 30 de junho de 2021.

Edsop José de Moura Cordeiro

Presidente

Regimento Interno desta Casa de Leis e o art. 14 da Lei nº 1.156/2011, alterada pela Lei nº 1.344/2014, RESOLVE:

Art. 1.º CONCEDER, a partir do mês de junho de 2021, a Progressão Funcional por Tempo de Serviço ao Servidor Leomar Antônio Burtet, Técnico Contábil, o qual progredirá para a Categoria Funcional "IV" da Classe D da Tabela constante no Anexo VI da Lei 1.156/2011 alterada pela Lei nº 1.344/2014, incorporando o percentual de 3% (três por cento) no salário base.

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 1º de junho de 2021.

Paula Freitas, 30 de junho de 2021.

EDSON JOSÉ DE MOURA CORDEIRO

Presidente

Publicado por: Leandro Weisshaar Código Identificador:6ADD2E03

PODER LEGISLATIVO PORTARIA Nº 23/2021, DE 30 DE JUNHO DE 2021

Dispõe sobre concessão de Progressão Funcional por Tempo de Serviço a servidor do Poder Legislativo Municipal.

O PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PAULA FREITAS, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conforme dispõe a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta Casa de Leis e o art. 14 da Lei nº 1.156/2011, alterada pela Lei nº 1.344/2014, RESOLVE:

Art. 1.º CONCEDER, a partir do mês de junho de 2021, a Progressão Funcional por Tempo de Serviço ao Servidor Leandro Weisshaar. Assistente Administrativo, o qual progredirá para a Categoria Funcional "IV" da Classe D da Tabela constante no Anexo VI da Lei 1.156/2011 alterada pela Lei nº 1.344/2014, incorporando o percentual de 3% (três por cento) no salário base.

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 1º de junho de 2021.

Paula Freitas, 30 de junho de 2021.

EDSON JOSÉ DE MOURA CORDEIRO

Presidente

Publicado por: Leandro Weisshaar Código Identificador:0AEBCE6C

PODER LEGISLATIVO PORTARIA Nº 24/2021, DE 30 DE JUNHO DE 2021

Dispõe sobre a Exoneração de servidor em Cargo de Provimento em Comissão.

O PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PAULA FREITAS, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **RESOLVE**:

Art. 1º EXONERAR, em 30 de junho de 2021, o Servidor ALYSSON RUAN DIAS DE MOURA, do Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR – AS, cargo integrante da Lei nº 1.156/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se.

Publique-se.

Cumpra-se.

Paula Freitas, 30 de junho de 2021.

EDSON JOSÉ DE MOURA CORDEIRO

Presidente

Publicado por: Leandro Weisshaar Código Identificador:349780D0

PODER LEGISLATIVO PORTARIA Nº 25/2021, DE 30 DE JUNHO DE 2021

Dispõe sobre a Nomeação de servidor em Cargo de Provimento em Comissão.

O PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PAULA FREITAS, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e regimentais, RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR, a partir de 1º de Julho de 2021, o Senhor ALYSSON RUAN DIAS DE MOURA, portador do RG nº 10.589.423-6 e CPF nº 067.095.879-40 para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de DIRETOR SUPERIOR — DS, cargo integrante da Lei nº 1.156/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se.

Publique-se.

Cumpra-se.

Paula Freitas, 30 de junho de 2021.

EDSON JOSÉ DE MOURA CORDEIRO

Presidente

Publicado por: Leandro Weisshaar Código Identificador:0405C2E9

PODER LEGISLATIVO PORTARIA Nº 26/2021, DE 30 DE JUNHO DE 2021

Dispõe sobre a Nomeação de servidor em Cargo de Provimento em Comissão.

O PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PAULA FREITAS, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **RESOLVE**:

Art. 1º NOMEAR, a partir de 1º de Julho de 2021, o Senhor ALEKSANDRO DE BRITO, portador do RG nº 10.736.212-6 e CPF nº 124.270.789-13 para ocupar o Cargo de Provimento em Comissão de ASSESSOR PARLAMENTAR – AS, cargo integrante da Lei nº 1.156/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se.

Publique-se.

Cumpra-se.

Paula Freitas, 30 de junho de 2021.

EDSON JOSÉ DE MOURA CORDEIRO

Presidente

Publicado por: Leandro Weisshaar Código Identificador:6AB56D5D

PODER LEGISLATIVO PORTARIA Nº 27/2021, DE 30 DE JUNHO DE 2021

Dispõe sobre a concessão de Licença Maternidade à servidora do Poder Legislativo Muincipal.

O PRESIDENTE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PAULA FREITAS, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **RESOLVE**: